

В первую очередь ты должен осознать, что ты сам свои проблемы не решишь и не станешь свободным не только от них но и в своей сущности. **В таких ситуациях нужно иметь в себе терпение, сильную веру без сомнения, осознание что я, не в состоянии ничего изменить сам в своей ситуации, а это приводит человека к сильной духовной молитве через которую и возможно изменение своего состояния**

Творец полностью осознает творение, но **проблема не в нем, а в нас где мы не осознаем свое сегодняшнее состояние и не понимаем**, что выйти из него можно **только с помощью Сына** через которого все проходит от Отца

Человек не может понять, что Сына обойти просто не возможно и спастись возможно только от него. Смотри есть источник воды из которой по трубу поступает вода в дом. Если убрать трубу дом останется без воды. Так вот пользующиеся этой трубой не могут понять, что без нее не возможно получить воду из источника. И взывают к источнику к которому у них нет пути, а только через трубу.

Так вот Спаситель подобен этой трубе находящейся в источнике и в нас, но отрицая его мы остаемся без воды. Сами себе закрываем выход источника из нее. **И в этом проблема человека не осознающего и не видящего этого посредника на все творение**

В источнике нет понятия я или себя. Нет ограничения, а значит и нет своего я или места которое можно анализировать или осознать
. Всех Благ.